

“漫画腰”挑战？

医生：能不做就不做

事件概述

“漫画腰”是近期在网络风靡的一项挑战：参与者模仿漫画中的动作，腿放在椅子上，上半身趴地。多位明星参与其中。但该活动却在网上引发争议，不少人认为这是在散播身材焦虑。医疗专业人士认为，这类慢速拉伸的腰椎过伸姿势，更容易引起肌肉的持续拉拽而引起拉伤，从长远看也会增加腰椎退变的风险，能不做最好还是不做。(来源：人民网)



网友评论

@琴弦转弯：瑜伽动作就是看个人身体素质的，杨幂身体素质较好所以做没什么事，大家看自己身体量力而行。

@浦思泉水：我就不懂，正常人类为啥非得跟漫画学？你们就不是一个次元的。

@南海十一郎：小玩怡情，大玩伤身。

@岁月无痕：智商才是硬伤。

@桃子君君：本质还是虚荣心，不就是为了秀吗？

@Starburst：就该打击这种传播不良风气的！

@晚起的虫子：盲目模仿，真的服气，好奇害死猫啊！

@Annie：就不明白现在的人，今天这个挑战，明天那个挑战，有意义的挑战也就罢了，可偏偏都是这种智商堪忧的……太闲了吧！

@雲螭：人类一刻也无法停止攀比。有的攀比是良性的，有的却是无聊且愚蠢。

@林下风致：只有一条命，且用且珍惜！

小编说两句

A4腰、筷子腿、硬币锁骨……风靡一时的网络挑战层出不穷，而一段时间来，无不是从个别明星模仿到成为模仿热潮。有句话叫做“楚王好细腰，宫中多饿死”，明星蹭个热点，秀一下好身材本没啥，但其所携带的流量会引领社会风尚。所以说，身为公众人物，一言一行都必须考虑到社会影响，有责任进行正确引导。往后，这种“竞折腰”式的网络挑战，还是少点好吧。

传杨振宁去世假消息博主道歉

称将自罚停更微博至少3个月

事件概述

日前，有微博博主发布消息称“著名物理学家杨振宁近日逝世”，随后该消息被证实系谣言。传播该假消息的博主通过微博道歉，称将认真反省，自罚停博三个月。记者注

意到，该微博账号此前发布的“杨振宁已经离世”内容已被删除。自该博主发布“道歉启示”称停博后，该账号暂未更新内容。该博主目前有108万粉丝。(来源：澎湃新闻)

网友评论

@听冰：道歉有用还要警察干嘛？

@曾家大院I号：自己停自己的微博三个月？咋不停呼吸30分钟？

@崧昀：无异于“我来晚了，自罚三杯”。

@满汀芳草不成归c：造谣成本好低啊，道个歉不更新就完事了？那也就是被抓到了，没被抓到的岂不是获得了流量给别人带来伤害还不用负责？

@CESXD：他不就为了逃避处罚才自罚的吗？

@一竖：应该用法律来罚，不需要这样毫无诚意的自罚。

@BaYaGo：他当时发完我赶紧看了下热搜，并未有相关报道，半信半疑……下午便证实是谣言。我觉得他口无遮拦这个贱毛病该治了！

@抱紧我的游泳圈：蜡笔小球终于等来了新的狱友。

@望月：网络不是法外之地，望网友谨言慎行！

小编说两句

键盘乱敲，造谣生事；败露自罚停博，这就完事了？造谣骗流量，道歉上热搜，这波操作简直是稳赚不赔啊！人人都能发声的网络时代，人人都要肩负相应的责任，更何况

是拥有百万粉丝的网络大V？网络言论，除了自律，也需要他律。自罚三杯成本太低了，那其实是纵容！正如网友所说的：如果道歉有用的话，那还要警察做什么？

坚持且理性 无锡购彩者喜获体彩大乐透二等奖

3月15日晚，体彩大乐透第21028期前区开出号码02、03、05、17、29，后区开出号码04、10。当期一等奖全国中出5注，每注奖金1000万。二等奖开出114注，每注奖金11.49万余元。其中1注二等奖花落无锡，由滨湖区梁荷路24号3202002318站点中出。

3月16日上午九时许，中奖者许先生就来到了无锡体彩中心，前来领取这份属于他的幸运。许先生手中的中奖票是一张胆拖票，这组号码前区胆号为



“03、05、17、29”，四位全中，前区拖中得一位“02”，后区拖中

得一位“10”。许先生不仅喜获当期二等奖1注，还中出五等奖9注，总奖金达到117674元！

说起自己的中奖体验，许先生滔滔不绝，但说的最多的是“坚持”、“理性”两个词，他说：“能中大奖固然很好，但平时理性购彩、支持公益，慢慢变成了自己的一种生活习惯，而这种习惯给了我惊喜。”“你未必光芒万丈，但始终温暖有光。”每一张购买的彩票都是一份公益力量的汇聚，每一份汇聚的公益力量都是一份温暖而炽热的爱心。

无锡购彩者细致分析走势 喜中“排列5”一等奖10万元

2021年3月12日，体彩排列5游戏第21061期开奖，号码为“3 6 8 6 7”，全国共中出88注一等奖，其中一注由无锡新区欧典家园28号3202002193站点中出，这位购彩者喜获大奖10万元！

3月15日一早，中奖者江先生便来到无锡体彩中心兑奖。只见江先生的中奖票共有四组直选号码，最后一组与开奖号码一致。据江先生介绍，自己是个

资深的购彩者，路过实体店就会进店买上几注彩票。中奖当天，他在经过细致地分析，研究了号码走势，再加上自己的判断，确定了心仪的四组号码，没想到其中一注就斩获了一等奖！

公益体彩，乐善人生。每购买一注2元的体彩排列5彩票，就有0.74元成为公益金用于社会公益事业和体育事业的发展。一张张体育彩票的能量或许微小，但千千万万张彩票汇聚起来，将成为助推公益事业发展的强大动能。

排列5是体彩传统老牌游



戏，在锡城拥有众多拥趸，也为大家送上了无数惊喜和欢乐，幸运就在不经意之间，欢迎大家到店体验！

买体彩7星彩 送华为P40手机！

“买7星彩 送华为P40手机”是江苏体彩在牛年开展的第一波活动，活动时间为：7星彩21023期(2021年2月28日20:10开始销售)–21034期(2021年3月28日20:00截止销售)，共12期。活动奖励资金预设800万元，如奖励资金提前用完，则活动于当期销售截止后结束。活动期间，凡在江苏省内销售网点购买7星彩游戏单票满10元，且票面出现特定幸运符号及文字的，即可获得相应奖品。多期票不参与活动。

具体如下：票面随机出现“恭喜中得一部华为P40手机”，奖励价值5000元华为P40手机一部；票面随机出现“恭喜中得一张10元7星彩随机票”，奖励10元7星彩随机彩票一张；票面随机出现“恭喜中得一张2元7星彩随机票”，奖励2元7星彩随机彩票一张。

中得华为手机的中奖者凭票在售出网点当场及时兑换奖品。中得赠票奖励的中奖者凭票即时在售出网点现场领取赠票。赠票由终端即时自动打印，并显示“赠票”字样。赠票号码随机产生，不可人工选号，也无需再通过终端机扫描验证。赠票的兑奖期限同常规奖，为60个自然日。截至7星彩第21029期，活动已送出华为P40手机101部，赠票张数108.89万张。

